

News Release

2018年12月25日

日本ケミファ株式会社

〒101-0032 東京都千代田区岩本町二丁目 2番3号 TEL:03-3863-1211(代表) / FAX:03-3864-5940

組織変更および人事異動のお知らせ

下記のとおり、組織変更および人事異動を実施いたしますのでお知らせいたします。

1. 2019年1月1日付組織変更

医薬事業のマネジメントを強化するため「医薬事業本部」を設置し、製品の企画および流通、販売を担う各部門を 同本部の下に設置する。

- ① 医薬営業本部を「医薬事業本部」に組織変更し、直下に「マーケティング部」と「医薬営業部」を設置する。
- ② 営業統括部・流通渉外部・オンコロジー推進室を、新設する医薬事業本部医薬営業部の下位部署とし、それぞれ「営業推進課」・「流通渉外課」・「オンコロジー推進課」とする。
- ③ 各支店は新設する医薬事業本部医薬営業部直下の組織に変更する。

2. 2019年1月1日付人事異動

(執行役員) 下線が変更箇所

氏 名	(新)	(旧)
畑田 康	取締役 執行役員 GE開発部担当兼医薬事業本部長	取締役 執行役員 マーケティング部担当兼GE開発部長

(部長級)

氏 名	(新)	(旧)
田代 康正	GE開発部長	GE開発部次長
吉田 真也	医薬事業本部	医薬営業本部副本部長
	医薬営業部長	兼営業統括部長